
 

 

 

 

 

 
 

 

  

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم سؤالات
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 غلط درست زیر را تعیین کنید. هایعبارتدرستی یا نادرستی 

الف( عدد




3 6

3
   عددی طبیعی است. 

   نسبت به هم اول هستند. ۲۲و  ۷۲ب( دو عدد 

   ضلعی منتظم مرکز تقارن ندارد.۵پ( 

   .کندنمیت( با ضرب عددی منفی در یک بردار، جهت آن تغییر 

   باشند. الزاویهقائمسه ضلع یک مثلث  هایاندازه توانندمی ۰۱و  8، 6 ث( اعداد

   .اندنهشتهمنتیجه گرفت که آن دو مثلث  توانمیدو مثلث  یج( از برابری سه زاویه

10چ( نصف عدد
10برابر است با 4

2.   

   .آیدمیبه دست  هاآندر تعداد  هادادهاز ضرب میانگین  هادادهح( مجموع 
 

۷ 
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 جاهای خالی را با اعداد یا عبارات مناسب پر کنید.

 ...............برابر است با  صفر( در معکوس خودش جزبههر عدد ) ضربحاصلالف( 

 نام دارد. ............... ،که اضلاع آن با هم برابرند الاضلاعیمتوازی( ب

 می شود. ...............باشد، دامنه تغییرات  ۱۰و  5داده، به ترتیب ترینبزرگو  ترینکوچک( اگر پ

 است. ...............، ممکن در پرتاب دو تاس هایحالت تمام ( تعدادت

 درجه است................ محاطی مقابل به قطر،  یزاویه( ث

۷۵/۰ 

 4 از 1ی صفحه

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 هشتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 ...............................شماره داوطلب: 

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل یاداره

 تهران6آموزش و پرورش شهر تهران منطقه  یاداره

 حافظسرای دانش واحد پسرانه دبیرستان غیردولتی 

 0411 -0410سال تحصيلی  نوبت اول ترمپایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 منصور داودوندی نام دبیر:

 70/1471 / 70 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح8: 77ساعت امتحان:

 دقیقه 07مدت امتحان : 
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 .زیر را به دست آورید هایعبارتحاصل 

 ( ( )) ( )     
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 )الف 
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12 5
 )ب 

 

 

 22 2 49  پ( 

۷۵/۷ 
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 را محاسبه کنید.است. اختلاف این دو عدد  ۲۷مجموع دو عدد اول، 

 

 

۲۵/۱ 
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 )با محاسبه کامل بدست آورید.( است؟ ند درجهضلعی منتظم چخارجی یک ده یهر زاویه یاندازه

 

 

۲۵/۱ 
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  عبارت مقابل را به صورت ضرب دو عبارت جبری بنویسید.

  ab ab 
2

27 18 
۵/۱ 
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xمقدار عددی عبارت y
2 3
 را به ازایx  1 وy    به دست آورید. 2
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aاگر i j 5 bو 3
 

  
 

2

4
cو بردار aمختصات بردار ،باشد  a b  2 .را به دست آورید 
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 محیط شکل زیر را به دست آورید.

 

۰ 
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 است. A ینیمساز زاویه AMاست. ثابت کنید  BCوسط  M و الساقینمتساوی ABCمثلث 

 

۵/۰ 

11 

از هر نقطه خارج یک دایره می توان دو مماس بر دایره رسم کرد. ثابت کنید اندازه این دو مماس با یکدیگر 

 برابر است. 

 

 

۰ 
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 آورید. را تا یک رقم اعشار به دست 38مقدار تقریبی

 

 

 

 

 

 

 ۵/۰ 

 خانوادگی: .......................... نام و نام

 هشتم مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 4 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل یاداره

 تهران6آموزش و پرورش شهر تهران منطقه  یاداره

 دبیرستان غیردولتی پسرانه سرای دانش واحد حافظ

 0411 -0410سال تحصيلی  نوبت اول ترمپایانآزمون 

 ریاضینام درس: 

 منصور داودوندی نام دبیر:

 70/1471 / 70 امتحان:  تاریخ

 / عصرصبح8: 77ساعت امتحان:

 دقیقه 07مدت امتحان : 



 نمره 21جمع بارم : 
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 د؟یایها رو باز آن یکیقدر احتمال دارد حداقل زمان دو سکه، چهدر پرتاب هم

 

 

 

۰ 
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 جدول زیر را کامل کنید.

 دستهحدود  خط نشان فراوانی مرکز دسته فراوانی کز دستهمر

۵6    x13 15   
 

۲۵/۱ 

15 

مشترک  یو دایره چند نقطه dاست. خط  cm3تا مرکز دایره، d خط یفاصله، cm6ای به قطردایرهدر 

 دلیل بیاورید. دارند؟

 

۲۵/۱ 

16 

 مرکز دایره است.( Oرا بیابید. ) x زیر، مقدار هایشکلدر هر یک از 

 )الف )ب 

۵/۰ 

17 

Aدر شکل زیر B A C ر یاست. مقادx  وy ( .را به دست آوریدO ).مرکز دایره است 
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 4از 4ی صفحه



 

 

 

 

 

 
 

 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 الف( درست
 

 
 

3 6 6
2

3 3
  

) ب( درست , ) 2 7 7 7 1  

 عددی فرد باشد، مرکز تقارن ندارد. ،nضلعی منتظم که در آن nپ( درست؛ هر 

 .کندمیت( نادرست؛ با ضرب عدد منفی در بردار، جهت آن تغییر 

 ( درستث      
2 2 2

10 6 8 100 36 64 100 100  

 همنهشتی دو مثلث نیست. هایحالتزاویه، از  ۷ج( نادرست؛ برابری 

 چ( نادرست
( )

   

1 0 2 1 0 2 0
1 94 2 2
2

2 2 2
10نصف 

4  

 ( درستح
S

x S x n
n

     

2 

    ۰الف( 

  ( لوزیب

)(پ )1 0 5 1 5    تغییرات یدامنه 

(ت 6 6 36   

  90(ث
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  ( ( )) ( ) ( ) ( ) ( )
  

              
5 1 5 1 15 2 17 1 1

12 5 17 17
4 6 4 6 12 12 17 12

 )الف 

  

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

7 9
4 4 4

3 5

12 5
12 5 60

12 5
 )ب 

  22 2 49 22 14 3 6 6     پ( 
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است،  ۷زوج و دیگری فرد است. تنها عدد اول زوج، عدد  هاآنچون مجموع این دو عدد، فرد شده، پس یکی از 

 :بنابراین

   71 2 اختلاف دو عدد 69   73 2 عدد دوم 71 2 یکی از عددها 

5   
n

3 6 0 3 6 0
3 6

1 0
   

 2 از 1ی صفحه

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران   6هاداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 حافظ واحد سرای دانشپسرانه  دولتیغیر  دبیرستان
 0411-0410سال تحصيلی  اولسؤالات پایان ترم نوبت  کليد

 ریاضی هشتمنام درس: 

 منصور داودوندینام دبير:

 10/0410 /10 تاریخ امتحان:

 / عصرصبح  8 ساعت امتحان:

 دقیقه 01مدت امتحان:  



    6  ab ab ab ( b )  
2

27 18 9 3 2  

7  x y ( ) ( ) ( )          
2 3 2 3

1 2 1 8 1 8 9  

8  a c a b
            

                     
              

5 5 2 10 2 8
2 2

3 3 4 6 4 2
  

    9 

 ( / ) x ( / ) / x / x / /       
2 2 2 2 2

1 7 1 5 2 89 2 25 2 89 2  ی فیثاغورس:رابطه 25

 x / x /   
2

0 64 0 8  

 / / /   1 5 1 7 0 8  محیط شکل 4
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ض ض ض 

A B A C

B M M C A B M A C M

A M A M

 




     


 

  

 AM ی نیمساز زاویهA  .است
ر ناظ ت زاي م اج ˆ ˆA A1 2        
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                ی تماس با مماس دایره، بر آن عمود است                                                                                   .     شعاع دایره در نقطه    

( ) وض

  

O B O C   
A O B A O C

O A O A

  
   


 

Aتوان گفتبنابراین در تساوی اجزای نظیر این دو مثلث می B A C .است 
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     36 38 49 6 38 7  

 ( / ) /
2

6 5 42 5  

/38 6 2  
/6 3  /6 2  /6  عدد  1

/39 69  /38 44  /37   مجذور  21

13 

 

 حدود دسته خط نشان فراوانی مرکز دسته فراوانی کز دستهمر

۵6 ۰4 4 
 

x13 15   
 

14 
3

4
احتمال 



 

( rr ) , ( rp ) , ( p r )}

( p p ), ( p r ) , ( rp ) , ( rr )

  

cmشعاع دایره برابر 15 6 2  .است 3



 
 

 

مشترک  یبر دایره مماس است و فقط یک نقطه dتا مرکز دایره با شعاع دایره برابر است، خط  dخط  یچون فاصله

 .دارند

16  x  x )ب 65   90 40  )الف 50

17 
 A B A C A B A C B C ( )        125 360 2 125 110  

 x , y   
1 1 0

1 1 0 5 5
2

  

 2 از 2ی صفحه

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره27جمع بارم :


